

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: EFRR

PRIORITETNA OS: Poslovna konkurentnost

SPECIFIČNI CILJ: 3a2

NAZIV POZIVA Usluge za MSP-ove putem poduzetničkih potpornih institucija (PPI)

NADLEŽNO TIJELO: MGPO

ROK ZA PODNOŠENJE PP: 16.10.2019.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7RD

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.03.1.2.12

TIP NATJEČAJA: Otvoreni

MODALITET: Privremeni poziv

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici u Općoj uputi, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

U slučajevima kad zbog pružanja odgovora Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, pitanje će biti označeno *

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	09.08.2019.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.07.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 09.08.2019.
I.	Na temelju objavljenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga Usluge za MSP-ove putem poduzetničkih potporenih institucija PPI),	Kako je navedeno u točki 2.3. UzP - Kriteriji za isključenje, potpora po ovom Pozivu ne može se dodijeliti prijavitelju koji nema minimalno dva zaposlena na

	<p>KK.03.1.2.12, točkom 2.3. UZP-a - kriteriji za isključenje prijavitelja, t. 10. navodi kriterij za isključenje prijavitelja koji nema minimalno dva zaposlena na temelju sati rada u 2018. godini. Naša razvojna agencija je u 2018. godini imala:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1 zaposlenog ravnatelja na puno radno vrijeme od 1.1.2018. - 31.12.2018., • 1 stručnog suradnika koji je koristio porodiljni dopust od 1.1.2018. do 30.11.2018. kada je raskinuo radni odnos, te • 1 stručnog suradnika od 1.6.2018. do 31.12.2018. na puno radno vrijeme. <p>Slijedom navedenog pregleda zaposlenika, molim za odgovor jesmo li prihvatljiv prijavitelj.</p>	<p>temelju sati rada u 2018. godini. Prosječan broj zaposlenih radnika na bazi sati rada utvrđuje se tako da se ukupan broj ostvarenih sati rada u godišnjem razdoblju podijeli s brojem mogućih sati rada po jednome zaposlenom radniku u odnosnome razdoblju.</p> <p>Sukladno članku 5. Priloga I. Uredbe 651/2014, broj osoblja odgovara broju godišnjih jedinica rada, to jest broju osoba koje su bile zaposlene na puno radno vrijeme kod dotičnog poduzeća ili u njegovo ime, tijekom cijele promatrane referentne godine. Rad osoba koje nisu bile zaposlene punu godinu, rad onih koje su radile skraćeno radno vrijeme, bez obzira na trajanje, i sezonski rad računaju se kao dijelovi godišnjih jedinica rada. Osoblje se sastoji od zaposlenika, od osoba koje rade za podređeno poduzeće, a smatraju se zaposlenima prema nacionalnom pravu, od vlasnika-upravitelja, od partnera koji se bave redovitom djelatnošću u poduzeću i ostvaruju pogodnost od njegovih financijskih koristi. Pripravnici i studenti uključeni u stručno usavršavanje na temelju ugovora o pripravnstvu ili ugovora o stručnom usavršavanju ne broje se kao osoblje. Trajanje porodiljskog ili roditeljskog dopusta ne uračunava se.</p> <p>Podsjećamo da, u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova. Stoga nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
<p>2.</p>	<p>Naša razvojna agencija od 1.9. o. g. će imati novu sistematizaciju, tj. doći će do izmjene koeficijenta i iznosa za bruto 2 plaće kod mnogih djelatnika u budućem razdoblju, tj. u razdoblju provedbe projekta, ukoliko naš projektni prijedlog bude prihvaćen.</p> <p>Zanima nas, možemo li planirati projektni prijedlog tj. proračun sa novom sistematizacijom, obzirom da je ona već uspostavljena, ali stupa na snagu od 1.9. o. g., odnosno s isplata plaća za rujun 2019., ili pak moramo planirati projektni prijedlog sa starom, tj. postojećom sistematizacijom, i aktima koju su na snazi?</p> <p>Također, vezano za isto, zanima nas referentna dokumentacija koju šaljemo, odnosno možemo li u sustav eFondovi, uz trenutno važeću</p>	<p>Prilikom izračuna troška plaća osoblja prijavitelj je dužan pridržavati se odredbi iz točke 2.10. – Prihvatljive kategorije troškova, u kojoj su jasno definirani prihvatljivi troškovi plaća osoblja i način izračuna istih kao i dokumentacija koju je potrebno dostaviti u okviru projektnog prijedloga.</p> <p>Napominjemo da se iznos jediničnog troška ne može se neosnovano mijenjati tijekom provedbe projekata.</p>

dokumentaciju i platne liste, podignuti i dokumentaciju koja se odnosi na novu sistematizaciju kao osnovu za obračun plaća iza 1.9.2019.?

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.07.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 09.08.2019.
3.	<p>Može li javna ustanova “razvojna agencija A”, potencijalni prijavitelj na ovaj poziv, objasniti traženi uvjet dokazivanja iskustva sa završenim projektima koristeći reference i iskustva svog pravnog prethodnika trgovačkog društva “razvojna agencija B d.o.o.”?</p> <p>Naime, trgovačko društvo B d.o.o. je likvidirano, nakon čega je krajem 2017. godine registrirana javna ustanova u cilju lakšeg i jednostavnijeg finansijskog poslovanja i odnosa sa lokalnom samoupravom kao osnivačem te lakšeg dolaska do vanjskih izvora financiranja i potpora, ali zbog svog kratkog djelovanja u ovom trenutku ne može dokazati iskustvo sa provedenim projektima.</p>	<p>U točki 2.1. UzP-a navedeno je da su prihvatljivi prijavitelji po ovome Pozivu su PPI-jevi u privatnom ili javnom vlasništvu, koji su sukladno definiciji iz čl. 4. Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture (NN, br. 93/13, 114/13 i 41/14, 57/18) definirani kao:</p> <ul style="list-style-type: none"> - razvojne agencije, osim razvojnih agencija koje imaju status regionalnih koordinatora sukladno članku 3. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN, br. 147/14, 123/17 i 118/18) - poduzetnički centri, - poslovni inkubatori, - poduzetnički akceleratori, - slobodne zone osnovane temeljem odluka Vlade Republike Hrvatske sukladno odredbama zakona kojim se regulira osnivanje, upravljanje i poslovanje slobodnih zona u Republici Hrvatskoj. <p>Kako je navedeno u točki 2.5. UzP-a Prijavitelj treba dokazati iskustvo u provedbi projekta i pružanju usluga informiranja i savjetovanja.</p> <p>U slučaju da se prijavitelj oslanja na resurse svog pravnog prethodnika za iste mora dokazati pravno sljedništvo u statutarnom smislu kao i u smislu konkretnih referenci.</p> <p>Podsjećamo da, u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova.</p> <p>Stoga nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
4.	Točkom 2.3. UZP-a - kriteriji za isključenje prijavitelja, t. 10. navodi	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 1. u ovoj tablici.

	kriterij za isključenje prijavitelja koji nema minimalno dva zaposlena na temelju sati rada u 2018. godini. Naša razvojna agencija je u 2018. godini, godini operativnog početka, imala: 1 zaposlenog direktora na puno radno vrijeme od 09.05.2018 (od osnutka) - do 31.12.2018 1 vozača kombija za specijalizirani prijevoz djece sa teškoćama u razvoju od 1.6. do 31.12.2018. 1 djelatnicu u računovodstvu od 1.7.2018. do 31.12.2018. na puno radno vrijeme.	
5.	Je li razvojna agencija grada prihvatljiv prijavitelj, budući da je upisana u registar u 2018. a postala javno vidljiva u 3. mjesecu 2019 godine?	Točka 2.1. UzP-a propisuje da su prihvatljivi prijavitelji po ovom Pozivu PPI - jevi koji su do 31.12.2018. godine upisani i javno objavljeni u Jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture - http://reg.mingo.hr/pi/public/ .

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 31.07.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 09.08.2019.
6.	Nastavno na t. 2.1. UZP, u kojoj se navodi prihvatljivost prijavitelja, ispada da razvojna agencija registrirana kao javna ustanova nije prihvatljiv prijavitelj, što je apsurd. Svrha ovog Poziva je osiguravanje potpore osnivanju novih poduzeća, olakšavanju poslovanja aktivnih poduzeća i jačanju institucija koje pružaju potporu poduzetnicima kako bi se doprinijelo stvaranju povoljnijeg okruženja za rast i razvoj poduzetništva u RH. Dakle, javna ustanova koja pridonosi ostvarenju svrhe Poziva na način što direktno pruža široki spektar usluga za MSP-ove, te na taj način jača rast i razvoj poduzetništva u svojoj JLS, nije prihvatljiv prijavitelj s obzirom da je registrirana kao javna ustanova.	Kako je navedeno u točki 2.1. UzP-a prihvatljivi prijavitelji po ovome Pozivu su PPI-jevi u privatnom ili javnom vlasništvu, koji su sukladno definiciji iz čl. 4. Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture (NN, br. 93/13, 114/13 i 41/14, 57/18) definirani kao: - razvojne agencije, osim razvojnih agencija koje imaju status regionalnih koordinatora sukladno članku 3. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN, br. 147/14, 123/17 i 118/18) - poduzetnički centri, - poslovni inkubatori, - poduzetnički akceleratori, - slobodne zone osnovane temeljem odluka Vlade Republike Hrvatske sukladno odredbama zakona kojim se regulira osnivanje, upravljanje i poslovanje slobodnih zona u Republici Hrvatskoj. Ukoliko navedena razvojna agencija nema status regionalnog koordinatora sukladno članku 3. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, može biti prihvatljiva ukoliko udovolji i svim ostalim kriterijima propisanim ovim Pozivom. Također napominjemo da Pozivom nije definiran pravni oblik u kojem posluje PPI.
7.	Jesu li u navedenom Natječaju prihvatljivi pokazatelji obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava u definiciji MSP? Ukoliko jesu jer	*

	obavljaju gospodarsku djelatnost, na koji način prikazati zaposlenike, ako ih isti nemaju (primjer nositelj OPG-a je umirovljenik, a članovi su u radnom odnosu)?	
8.	Molim Vas za informaciju o razdoblju provedbe projekta, možemo li provedbeno razdoblje definirati u vremenskom periodu 01.01.2020. - 31.12.2020?	<p>Prijavitelj sam određuje trajanje svog projekta.</p> <p>Razdoblje provedbe projekta je najviše 18 mjeseci, a započinje početkom provedbe projekta te istječe završetkom obavljanja predmetnih aktivnosti, što će biti jasno definirano u Ugovoru. Također, predviđeno trajanje projekta ne može biti dulje od 31. prosinca 2022. godine.</p> <p>Razdoblje provedbe projekta definirano je u točki 5.1 UzP-a, a podrazumijeva datum početka i predviđenog završetka provedbe projekta. Provedba projekta ne smije započeti prije predaje projektnog prijedloga u okviru Poziva ni završiti prije potpisa Ugovora.</p> <p>Početkom provedbe projekta smatra se zakonski obvezujuća obveza za naručivanje usluga ili bilo koja druga obveza koja ulaganje čini neopozivim (npr. potpis ugovora, izdavanje narudžbenice, itd.).</p> <p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova. Stoga nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>